
様式３

アンケート発送数：５９０社

No. 入力項目 集計結果 割合（％）

① アンケート回答数 491 -

② 協会の安全衛生事業を認知している会員数 425 86.6%

③ 協会が実施する安全衛生研修会の会員数（参加予定を含む） 212 43.2%

④ 連合会が提供している支援ツールを認知している会員数 309 62.9%

⑤ 経営トップによる安全衛生方針に関する決定及び表明している会員数 170 34.6%

⑥ 無災害宣言を実施している会員数 119 24.2%

⑦ 安全衛生パトロールを実施している会員数（実施予定を含む） 246 50.1%

⑧ ヒヤリ・ハット活動を実施している会員数（実施予定を含む） 306 62.3%

⑨ リスクアセスメントを実施している会員数（実施予定を含む） 194 39.5%

⑩ 安全衛生規程を作成している会員数（作成予定を含む） 144 29.3%

⑪ 安全衛生管理体制を構築している会員数（構築予定を含む） 380 77.4%

⑫ ４日以上の死傷者数 61

⑬ 墜落・転落 19

⑭ はさまれ・巻き込まれ 10

⑮ 転倒 14

⑯ その他 21

社数(社） 割合（％）
従業員数1~９人 131 26.7%
従業員数10~49人 245 49.9%
従業員数50~99人 53 10.8%
従業員数100人以上 62 12.6%
回答数 491
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協会名：（一社）愛知県産業資源循環協会


